

おわび（正誤表）

『中2 理科 標準問題集』の内容に下記のような誤りがございました。  
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
30	1. 表の見出し	【誤】 <u>フェタノール</u> フタレイン液による... → 【正】 <u>フェノール</u> フタレイン液による...
104	㉓ (1)2行目	【誤】 <u>温度</u> の… → 【正】 <u>湿度</u> の…
109	㉔ (3)2行目	【誤】 2.2 <u>5</u> g → 【正】 2.5 <u>2</u> g
解答 5	24ページ 1.	【誤】 ③→ → 【正】 ③ <u>S</u>
		【誤】 ④ <u>S</u> → 【正】 ④ <u>N</u>
		【誤】 ⑤ <u>N</u> → 【正】 ⑤←
		【誤】 ⑥← → 【正】 ⑥ <u>S</u>
		【誤】 ⑦ <u>S</u> → 【正】 ⑦ <u>N</u>
		【誤】 ⑧ <u>N</u> → 【正】 ⑧←
		【誤】 ⑨← → 【正】 ⑨ <u>N</u>
		【誤】 ⑩ <u>N</u> → 【正】 ⑩ <u>S</u>
		【誤】 ⑪ <u>S</u> → 【正】 ⑪→
【誤】 ⑫→ → 【正】 削除		
解答 11	48ページ 1.	【誤】 ⑦Mg → 【正】 ⑦ <u>2</u> Mg
解答 13	59ページ 2.	【誤】 (1)㊦大腸 → 【正】 削除
		【誤】 (3)リンパ管 → 【正】 (3)リンパ
		【誤】 (5)すい液 → 【正】 (5)胆汁
解答 20	99ページ ㉓	【誤】 (3)イ, <u>オ</u> → 【正】 (3)イ, <u>キ</u>